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Knihy

Task ID: books Session: Utorok Points: 100

Pamiitovy limit: 64 MB Casovy limit: 10s Vstup/vystup:
stdin/stdout

Karol dostal k narodenindm hromadu knih a rozhodol sa, ze si na ne vyrobi kniznicu. Vytipoval si vo
svojom malom byte snad jediné miesto, kam by se es$té vosla — vedla dveri mé pri stene trochu miesta.
Karol by chcel mat na vrchu kniZnice izbové kvety. Je vSak mensSieho vzrastu, a preto by potreboval, aby
kniZnica bola ¢o najnizsia (predsa nebude kvoli zalievaniu kvetin nosit chodile). Sirka kniznice je pevne
dané — je to Sirka volného priestoru vedla dveri. A samozrejme Karol chce, aby sa mu do novej kniznice
vSetky knizky vosli.

Ked Karol sklada knizky do kniznice, zarovnava ich dvoma sposobmi: zvislo vedla seba alebo do stipca na
seba. Pritom na jednej policke moZe tieto sposoby Iubovolne kombinovat: moze zacat stavat knizky zvislo,
potom spravif stipec, potom zase zvislo. .. (v obidvoch pripadoch zarovnéva knihy tak, aby bolo vidiet ich
chrbat). A pretoZe je Karol poriadny (a mozno tiez preto, zZe je tak zvyknuty z knihovnickeho povolania)
zarovnava knihy podla abecedy: po polickach zhora dole, na kazdej policke zlava doprava a v stipci zhora
dole.

Uloha

Uz si cheel ist kupif potrebny materidl, ked si v§imol, Ze nie je vobec jednoduché optimalizovat vysku
novej kniznice. Zacal teda pisat program, ktory by mu s touto nelahkou tilohou pomohol. O kazdej knizke
Karol vie jej vysku a Sirku jej chrbéatu. Policky, z ktorych bude stavat, st hrubé 1 cm. Kazd4 policka moze
byt vysokd najvySe 1 m (okrem dreva). Pomozte Karolovi a najdite najmensiu vysku kniznice.

Popis vstupu
Prvy riadok obsahuje celé ¢islo N — pocet kniziek (1 < N < 1000). Nasleduje N riadkov popisujtcich
jednotlivé knizky. Kazdy z nich obsahuje dve celé ¢isla, h a w — vysku a $irku knihy (1 < h,w < 1000).

Posledny riadok obsahuje jedno celé ¢islo W (1 < W < 10000), ¢o je predpisana Sirka kniznice. Rozmery
knih a sirka kniznice st v milimetroch. Knihy st zadané v abecednom poradi.

Popis vystupu

Vystup bude obsahovat jediné ¢islo H, ktoré bude minimédlna mozné vyska kniznice (v milimetroch).
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